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Kategorija: Klistiri

Klistir
Šifra proizvoda: 569231
PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Klistir za vaginalno i analno klistiranje, je spravica koju bi trebalo da ima svaki par koji voli da
praktikuje analni seks i koji voli da uživa u njemu. Klistir za vaginalno i analno klistiranje poseduje
pumpicu u koju se sipa mlaka voda, potom cevčicu koju stavljaš u anus ili vaginu, zavisno od vrste
klistiranja i stiskanjem pumpice ubacuješ mlaku vodu u analni ili vaginalni otvor, čime ih ispunjuješ
vodom i omogućavaš sebi proces klistiranja. Saveti za klistiranje.Nakon sipanja vode u pumpicu,
izmeri temperaturu sa termometrom (Toplota vode bi trebalo da bude između 40-42C). Položaj u
kojem se radi klistiranje (izabrati jednu od mogućnosti) stojeći sa sagnutim trupom, ležanje na
levom boku (samo kao početak) ležanje na leđima sa presavijenim nogama na gore, ka glavi ili iza
glave,  zavisno od gipkosti  tela.Moguće «komplikacije»Voda je  nakon nekog vremena prestala
ulaziti  u  analni  otvor  (tj.  nivo vode u klistirnoj  posudi  se ne smanjuje)  Rupice na rektalnom
nastavku su se začepile. Izvaditi rektalni nastavak, očistiti rupice i ponoviti postupak. Ukoliko se
ova  pojava  više  puta  ponavlja  (začepljivanje  rupica  na  rektalnom  nastavku)  –  znači  da
samočišćenje debelog creva nije optimalno. Stolica se predugo i prečesto zadržava u zadnjem delu
debelog  creva  što  direktno  negativno  utiče  na  stanje  crevne  sluznice  i  crevne  flore,  a  time  i  na
organe u neposrednoj blizini tog dela debelog creva. Nadražaj za ispuštanjem vode se pojavi tek
nakon 30 min ili još kasnije. Sve je u redu, vrlo si uspešno «podigla» vodu visoko u crevo i duže je
trebalo da voda doputuje nazad. Nadražaj za ispuštanjem vode uopšte se ne pojavi i ne ide se u
WC. Sve je u redu, vrlo si dehidrirana i telo je asimiliralo vodu. Trebaš više i redovni je piti vodu.
Informacija da se klistir uvek izvodi ležanjem na levom boku je bolja u slučaju davanja klistira
zbog zatvora (obstipacije). U prirodnoj medicini klistir ima potpuno drugu namenu, nego što je to
slučaj u analnom seksu.

Neka  tvoja  guza  bude  pre  analnog  seksa  uvek  pripremljena  i  u  najboljem  izdanju  uz  ovaj
fenomenalni klistir. Sve što je potrebno je da staviš mlaku vodu u klistir i da ga lagano staviš u
svoju guzu. Istisni tečnost i zadrži je neko vreme u sebi. Posle toga tvoja guza će biti maksimalno
spremna za analni seks ili masturbaciju sa analnim igračkama. Više nećeš imati nepotrebne misli i
brige oko eventualnih neprijatnih situacija, koje će te odvlačiti od potpunog prepuštanja i uživanja.
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Osećaćeš se potpuno sigurno. Naravno ovu spravicu možeš da koristiš i za vaginalno ispiranje po
potrebi. Naruči ovaj klistir i osiguraj da analni seks svaki put bude vrhunski užitak za tebe i tvog
partnera.

Deklaracija
Model: Klistir 569231

Naziv i vrsta robe: Klistiri

Barkod: 569231

Uvoznik: New Vision doo

Zemlja uvoza: Srbija

Prava potrošača: U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)
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